

Малыши-карандаши

Спят в коробке малыши,

Малыши – карандаши.

Красный, желтый, голубой...

Выбирай себе любой.

Такой необычный праздник как, «День цветных карандашей» отмечается ежегодно 16 марта. Цветные карандаши – это настоящие волшебные палочки! Они на чистом листе могут нарисовать целый мир!

У малышей второй группы раннего возраста «Солнышко» прошел тематический день, который посвятили цветным карандашам. Ребята отгадывали загадки, играли в пальчиковые и подвижные игры с карандашами, рисовали. В раннем возрасте такие тематические дни очень важны. Они формируют у малышей первоначальные представления об окружающем их мире, обогащают их словарный запас, развивают мелкую моторику, воображение. День цветных карандашей прошел весело, увлекательно и очень полезно.



Набор цветных карандашей –
Без дела не валяется.
Ты открывай его скорей –
И нарисуй реальность.



Целая коробочка,
Всех цветов набор.
Если пожелаешь,
Тут найдёшь любой!



До чего же хороши
У меня карандаши!
Не мешайте мне, прошу:
Нарисую — покажу.



Спят в коробке малыши,
Малыши – карандаши.
Красный, жёлтый, голубой...
Выбирай себе любой.
Нарисуем вместе дом,
Будем жить с тобою в нём.



У меня есть семь друзей —
Семь цветных карандашей.
Один — желтый, как лимон,
Солнце, звезды красит он.
Этот — красный, как клубника
Иль как мак и костяника!



Саша любит рисовать... На столе нашёл тетрадь,
Шесть цветных карандашей у сестрёнки взял своей...
«Небо будет голубое. Может, лучше розовое?
Серый цвет здесь подойдет — тучка тёмная плывёт.



Я люблю карандаши
И рисую от души
Солнце, горы и дома,
Маму с розой у окна,
Ярко-красный самосвал,
На другом листке — вокзал

И дымящий паровоз,
Притащивший целый воз
Фруктов, книжек и игрушек,
Шоколадок и хлопушек,
И ещё карандашей
Для весёлых малышей.

